
  

  

  

  

  

  

  

  
  

 
  ص) هو :، عددان يُكتبان على الصورة (س   ١

  الزوج المرتب   نقطة الأصل   الأحداثي الصادي   الأحداثي السيني 
  اĐال هو :  })  - ،  ١- ) ، (  - ،  ٥) ، ( ٣،  - ) ، (  ، ٥(  {في العلاقة 

}    ،٥  {      } - ،  ١،  ٥ {         } - ،  ١- ،  ٥ {         } - ،  ٣  ،  ، - {
  هو : دىالم  })  ١- ،  ٣- ) ، (  ٥- ،  ٦) ، ( ٠، ٤- ) ، ( ٣، ٨(  {في العلاقة   ٣

}٣-، ١-،  ٠،  ٣{    } ١-،  ٠،  ٣  {    } ٣- ، ٦ ، ٤-،  ٨{   } ٣ ، ٥-،  ١-،  ٠ {
  يوضح التمثيل التالي   ٤

   ( صف التمثيل ) قطعها ʮسر أثناء الجريالمسافة التي 

  ٠ اً خير أ فنفسها ثم توقبدأ ʮسر ʪلجري، ثم توقف لفترة زمنية قصيرة، ثم ʫبع ʪلسرعة 
.قليلا ن سرعتهاً خفف مخير وأ ثم توقفنفسها ، ثم ʫبع ʪلسرعة خفف سرعته قليلاً بدأ ʮسر ʪلجري، ثم   
ثم توقف لفترة قصيرة نفسها ، ثم ʫبع ʪلسرعة  بدأ ʮسر ʪلجري، ثم توقف  
.ليلاق سرعته  خفف منخيراً وأ نفسها بدأ ʮسر ʪلجري، ثم توقف لفترة زمنية قصيرة، ثم ʫبع ʪلسرعة   

  
  
  

  ) العلاقات١- (
.............................................................................................................................. 

 .................. ....................١٤٤٥  

   (الصادي )الرأسي لمحورالأفقي(السيني) وا النظام الاحداثي  يتكون من تقاطع خطي أعداد هما المحور  ١

   في المستوى الإحداثي تحدد كل نقطة ϵحداثي سيني أو إحداثي صادي 

   نقطة تقاطع المحور السيني مع المحور الصادي تسمى نقطة الأصل   ٣

   الزوج المرتب عددان يُكتبان على الصورة (ص ، س )  ٤

   يسمى المتغير الذي يحدد قيم مخرجات العلاقة ʪلمتغير المستقل   ٥

   المتغير التابع هو المتغير الذي تعتمد قيمته على قيم المتغير المستقل   ٦

   ائق)دد الدقعل هو يزداد عدد السعرات الحرارية المحروقة بزʮدة عدد الدقائق (المتغير المستق  ٧

   قيم س في العلاقة هي عناصر اĐال  ٨

   قيم ص في العلاقة هي قيم المدى   ٩

ث 
لثال

ل ا
سؤا

ال

  د اĐالثم أوج مرتبه السهمي اĐاور اكتب عناصر العلاقة على شكل ازواجفي العلاقة الممثلة ʪلمخطط 
  ٠والمدى  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................  

  }............ ................................................................................................................................... {اĐال 

  }......... ....................................................................................................................................   {المدى
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     دول ، وبيانيا ، وبمخطط بج  })  ٣،  ) ، ( ٣-،  ١) ، (،  ٥- ) ، ( ٦،  (  ل العلاقة {مثّ  
  ٠سهمي ، ثم أوجد اĐال والمدى     

  
  

  
 

  
  

  .................................................................................................................................... اĐال

  .................................................................................................................................... المدى 

   . الحرارةيزداد ضغط الهواء داخل إطار السيارة مع ازدʮد درجة   

  ................................................................................  المتغير التابع :     ...................................................................:  المتغير المستقل
  
  
  
  
  

    })  - ،  ١) ، ( -،  ٥) ، (٣،  - ) ، ( ٥،  (  مثّل العلاقة {  السؤال الخامس :  
  ٠ بجدول ، وبيانيا ، وبمخطط سهمي     
      
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